

Межрайонной прокуратурой пресечены нарушения законодательства об исполнительном производстве.

Установлено, что при перечислении заработной платы и иных периодических выплат гражданам, в отношении которых имеются возбужденные исполнительные производства, Комитетом по образованию и делам молодежи администрации г. Алейска и МКУ «Межведомственная централизованная бухгалтерия», в платежных документах, направляемых в банк, не указывался код вида доходов, в результате чего произошло необоснованное взыскание указанных денежных средств.

В связи с выявленными нарушениями, в адрес председателя Комитета по образованию и делам молодежи администрации г. Алейска и руководителя МКУ «Межведомственная централизованная бухгалтерия» внесены представления об устранении нарушений федерального законодательства.

Помощник межрайонного прокурора

А.А. Иванищев